

出逃不忘拎包，下楼就像散步

# 防震逃生演练多被当儿戏

本报5月12日讯(记者 宋珊珊 姜萌 见习记者 李晓闻) 12日,青岛全市组织了不少应急演练。面对这种关乎生命的演习,很多参与市民却有点不以为然,边聊天边下楼梯,还用手机拍照留念,把演练当游戏。

12日,在市南软件园,中天恒物业公司工作人员在园区内组织了一场6家企业200

多名员工参加的防震逃生演练。物业公司园区2号楼、3号楼、4号楼每层楼的楼道口都安排了一名秩序员,引导“逃生”人员采取正确的姿势和秩序逃生。物业公司秩序部孙主管称,为了做好应急保障,他们的秩序员每月都会进行一次逃生演练。

相比组织方的认真,参与人员却不把演练当回事

儿。上午11点,当宣布模拟地震开始后,记者看到,不少人嘻嘻哈哈,不紧不慢地走出办公室,走向消防通道。还有人在商量要不要拎包,谁留在办公室看门。

在2号楼楼道口,秩序员告诉“逃生”人员要双手抱头撤离,但是没有一个人按照要求做。很多“逃生”人员边走边聊天,甚至拿出手机

拍照留念。参与演练的市民刘先生说:“以前没接触过地震演练,不知道该做些什么,按照他们说的抱着头走觉得怪不好意思,好像也没必要。”一楼大厅有银行工作人员设摊位办理信用卡,他们依然继续办卡,没有按要求疏散到外面。

青岛市地震局一位工作人员介绍,青岛自古以来没发

生过破坏性地震,所以相当一部分市民存在侥幸心理。可青岛处在南黄海地震带,一旦发生地震,青岛将受到不小的冲击。演练的意义在于让人们在地震真正来临时不至于手忙脚乱,知道如何逃生,如何让自己和同伴不受伤害。

据介绍,青岛在1000多所中小学开展的地震应急疏散演练已经制度化,要求中小

学生每年开展一到两次演练。“从第一次10分钟,到现在只要三四分钟,地震演练有了明显的效果。”地震局工作人员介绍,把演练的重点放在学校和机关单位,是为了让孩子来感召家长,通过政府机关人员的社会影响力带动更多的人重视灾难的预防。据了解,12日青岛市共组织大规模应急演练25场。

# 青岛举行“不通知”演练

500公职人员5分钟内“逃生”

红十字会的工作人员正在对“重伤者”进行救援。  
本报记者 姜萌 摄

市政府工作人员正在“逃离”政府大楼。  
本报记者 姜萌 摄



本报5月12日讯(记者 姜萌) 12日,在全国第3个防灾减灾日,青岛市政府机关首次采取“不通知”突袭式地震演练。近500名工作人员在不知情的情况下5分钟内从楼内“逃生”,整个演练过程仅22分钟。

为进一步提高市级公职人员防震减灾意识和临灾应急能力,市应急办首次采取“不通知”的方式测试公职人员在灾难面前的应急能力。模拟场景为南黄海海域发生6.0级地震,青岛震感强烈。

## 喜得龙再度携手“全民健身万里行” 2011年活动正式启航

5月12日下午,“2011全民健身万里行新闻发布会暨官方合作伙伴签约仪式”在国家体育总局隆重举行。知名运动品牌喜得龙与“全民健身万里行”再度携手,成为2011年度“全民健身万里行”官方合作伙伴,共同启动了2011年活动。

国家体育总局副局长冯建中、国家体育总局人力资源开发中心主任翁家忍、中国体育报业总社社长涂晓东、喜得龙(中国)有限公司董事长林水盘等领导和嘉宾出席了发布会。

冯建中在致辞中充分肯定了“全民健身万里行”活动的社会效果。他指出“百姓对健身运动的迫切

需求,广大人民群众参与健身的高度热情更加坚定了体育总局大力推进健身产业发展、促进全民健身活动广泛开展的决心。”

作为再次与“全民健身万里行”活动合作的官方合作伙伴,喜得龙公司董事长林水盘坚信全民健身事业的美好前景。他表示,“全民健身是中国体育事业发展的持久动力,也是运动品牌发展的新方向,喜得龙有义务承担推广全民健身的社会责任。”

下午2时28分,市地震局副局长孙爱国“演练开始”的声音刚刚落下,大楼的物业人员和广播值班就反复提醒请各部门快速疏散。不到3秒钟,楼道里就满是人。管理人员立即关闭所有电梯,打开走廊和楼梯应急疏散指示灯,引导全体人员按预定疏散路线迅速撤到大楼前的广场。1分钟后,就有人员陆续跑到广场,红十字会救援队的工作人员迅速进入大楼救助伤员。片刻,4名“伤”在头部、腰部、已经“窒息”的“重伤员”被“救”了出来。短短

5分钟的时间里,所有单位人员集合完毕,救援队对“伤员”进行了应急包扎,“轻伤员”送到救护所,“重伤员”转送到了医院。

演练结束后,市红十字会的救援人员为机关工作人

员做了现场心肺复苏演示,吸引了不少人围观。“吹气跟按压胸腔同时进行吗?”、“按压时用多大的力气啊?”提问的是一位翟姓公职人员。他告诉记者,演练的时候他正在打印文件,突然听到有人喊“地震了”,就下意识往外

跑。他告诉记者,虽然虚惊一场,但通过演习坚定了学习救灾知识的信念,“比一百次的说教都有用。”

孙爱国介绍,目前,每个区市都建有1至2处应急避难场所。青岛共有市南八大峡广场、李村文化公园等6处综合应急避难场所,它们均具有应急避难指挥中心等8种功能。同时,在全市各级学校实施应急知识进学校,让每所学校每学期开展一次逃生演练、开设一门应急课程等。



林水盘同时表示,“喜得龙为此构建了以‘生活运动’为定位,‘自由至上’为品牌核心诉求的品牌文化体系,开创性地进行品牌重塑。”记者还了解到,喜得龙将开通“全民健身万里行”活动的专门网站,这也预示网络推广将成为今年活动推广的新亮点。

## 口腔溃疡 扁平苔藓 白塞氏病 长期复发难愈——怀疑是恶变怎么办?

34岁的王小姐,近三年来反复出现口腔溃疡,几乎每个月都要发作1-2次。虽然频繁发作,但是工作繁忙的王小姐一直认为口腔溃疡是个小毛病,所以一直接触单纯的口腔溃疡治疗,直到前几天,王小姐抽空去医院检查了一次全面的体检,才发现自己竟得了“白塞氏综合症”,而且有口腔白斑(口腔黏膜损害)的消肿特征。专家提醒,环境不良的口腔溃疡“不可靠”的患者,应及早就医并寻求研究治疗方案。

齐鲁中医药研究院附属中医院是中医重点中医临床基地之一,自1995年起,形成了以国

内外多名专家教授的专家团队,根据口腔溃疡、扁平苔藓、白塞氏病的发病机制,并在长期的临床实践中,精达几十位名中医单验,研制出适用于口腔溃疡散剂,该药可以可靠的治疗效果,并获得国家药品监督管理局的认可并颁布上市。口腔溃疡被医嘱延到2008年12月31日,治愈率已突破91.98%。已让众多患者重拾信心,恢复健康生活。口腔溃疡散剂在治疗口腔溃疡、复发性口腔溃疡、扁平苔藓、白塞氏病等急慢性口腔疾病具有独特的疗效。

省医保定点单位 新农合定点单位  
详情请登陆官方网站查询: www.zjtkj120.com

本期重点推荐专家:齐鲁中医药研究院附属中医院中医口腔科 斯成荷教授

预约电话: 0531-88190333

齐鲁中医院附属中医院中医口腔科 斯成荷教授  
地址:济南市解放路3号(山东省食品药品监督管理局东200米即是)